11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2011 16:14:09

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2012 22:27:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/252077/answer/252382




Cpemnatite:1. cmaiiTe criepMy +Ma30K U3 ypeTphl Ha 6akmnoceB u MIIIIIT.2. Y3 Mo4ueBOTro my3bIps,
IIPOCTATHl, OCTATOYHOU MOYH, 3. yPO(IOyMETPHUIO.



